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Ο Πειραιώς Σεραφείμ στα Εκπαιδευτήρια της 
τοπικής Εκκλησίας εν όψει του αγιασμού για τη 
νέα σχολική χρονιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Για μία ακόμη χρονιά τα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, ανοίγουν τις πύλες τους, προκειμένου 
να υποδεχθούν τους εκατοντάδες μαθητές και μαθήτριες στην 
έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2026 – 2026.
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Ο Αγιασμός για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, θα τελεστεί την Πέμπτη 11 
Σεπτεμβρίου, στις 11:00 το πρωί από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ, ο οποίος τις προηγούμενες ημέρες βρέθηκε στους χώρους των 
Εκπαιδευτηρίων, προκειμένου να εποπτεύσεις τις εργασίες ανακαίνισης και 
εκσυγχρονισμού των εγκαταστάσεών μας και να ενημερωθεί για τις προετοιμασίες.

Στις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις των Εκπαιδευτηρίων μας, προσφέρεται μία 
ολοκληρωμένη εκπαιδευτική πρόταση αφού λειτουργούν όλες οι βαθμίδες 
εκπαίδευσης (Βρεφονηπιακός Σταθμός, Παιδικός Σταθμός, Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, 
Γυμνάσιο, Λύκειο).

Τα Εκπαιδευτήρια της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στοχεύουν αφενός στο 
να προσφέρουν γνώσεις και τρόπους μάθησης, αφετέρου να εμφυσήσουν στους 
μαθητές την ελληνορθόδοξη παιδεία που στοχεύει στην ολόπλευρη πνευματική, 
ψυχική και σωματική καλλιέργειά τους. Διαθέτουν σύγχρονες, ανακαινισμένες 
εγκαταστάσεις με άρτια εξοπλισμένες αίθουσες διδασκαλίας και εργαστήρια.

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα προσφέρουν επιπλέον ώρες διδασκαλίας, 
μετασχολικό φροντιστηριακό μάθημα στο λύκειο, ενσωματωμένο φροντιστηριακό 
μάθημα σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, εκμάθηση τριών ξένων γλωσσών 
με φροντιστηριακή μορφή, πιστοποίηση πληροφορικής και άλλα.

Παρέχεται, επίσης, στους μαθητές ένα πλήρες εκπαιδευτικό πρόγραμμα, 
προσαρμοσμένο στις σύγχρονες απαιτήσεις, μέσα σε ένα ασφαλές περιβάλλον. Τα 
Εκπαιδευτήρια της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στηρίζονται στην παράδοση και 
επενδύουν στο μέλλον.

Όσοι ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν: 
Σχετικά με τον Βρεφονηπιακό και Παιδικό Σταθμό και το Νηπιαγωγείο στον 
τηλεφωνικό αριθμό 2104634113 και για το Δημοτικό Σχολείο, το Γυμνάσιο και το 
Λύκειο στον τηλεφωνικό αριθμό 2104610915.

Δείτε φωτογραφίες από την ολική ανακαίνιση του μεγάλου προαυλίου ΕΔΩ.
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